Afspraken bij doorstromen, afstromen of doubleren


Culturele kunstzinnige vorming
Doubleurs V4: Vrijstelling indien het eindcijfer minimaal een 7.0 is. In V5 moeten deze leerlingen wel gewoon het vak afronden. Leerlingen die geen 7.0 als eindcijfer hebben gehaald, volgen het vak opnieuw.

Doubleurs H4: Vrijstelling indien het eindcijfer minimaal een 7.0 is.  Leerlingen die geen 7.0 als eindcijfer hebben gehaald, volgen het vak opnieuw.

Overstappers V4 naar H4: In alle gevallen indelen bij H4. Leerlingen met een 7.0 als eindcijfer hoeven alleen de afsluitende eindopdracht te doen bij H4. Zij maken aan het begin van het schooljaar kennis met de docent en de docent zorgt ervoor dat zij deelnemen aan deze opdracht (P05). 
Leerlingen die geen 7.0 als eindcijfer hebben gehaald, volgen het vak opnieuw.

Overstappers V5 naar H5: Het eindcijfer van V5 wordt het eindcijfer van H5.
Leerlingen hebben het recht om in H5 een herexamen te doen op havo niveau.

Overstappers van H5 naar V5: Vrijstelling (wettelijke bepaling).

Overstappers 4 gymnasium naar 4 atheneum of 4 havo: De pta onderdelen van ckv worden vervangen door de verwerkingsopdrachten, werkstukken en presentaties van kcv.  Indien nodig met een aanvullende  ckv opdracht zodat het pta sluitend is. Daarna geldt: Vrijstelling indien het eindcijfer minimaal een 7.0 is.  Leerlingen die geen 7.0 als eindcijfer hebben gehaald, volgen het vak opnieuw. Leerlingen hebben het recht om een herexamen te doen in V6 of H5.

Overstappers 5 gymnasium naar 5 atheneum/havo: De pta onderdelen van ckv worden vervangen door de PO’s, onderzoeken en toetsen van kcv, indien nodig met een aanvulling ckv zodat de inhoud van het pta gedekt is.  Leerlingen hebben het recht om een herexamen te doen in V6 of H5.

Maatschappijleer
Doubleurs V4: Vrijstelling indien het afgeronde eindcijfer een 7.0 is. 

Overstappers V4 naar H4 dan wel V5 naar H5:
De behaalde vwo cijfers worden overgenomen in het havo examendossier. De toetsen worden niet opnieuw beoordeeld op havo niveau. Leerlingen hebben het recht om in H5 een herexamen te doen op havo niveau. 

Overstappers H5 naar V5: Vrijstelling (wettelijke bepaling).  

Profielwerkstuk
Overstappers V5 naar H5: 
Leerlingen die in V5 samenwerken, ronden het profielwerkstuk af op vwo niveau. Het profielwerkstuk wordt niet op havo niveau beoordeeld. 
Leerlingen die in V5 individueel werken, ronden het profielwerkstuk af op havo niveau. Het profielwerkstuk wordt op havo niveau beoordeeld. 

Overstappers van H5 naar V5: 
Leerlingen maken een profielwerkstuk op vwo niveau. Het afgeronde cijfer is tevens hun combinatiecijfer omdat zij vrijstelling hebben voor maat en ckv.
levo, lo en ict
Doubleurs H4 en V4 krijgen geen vrijstelling voor levo en lo. 
Doubleurs en overstappers krijgen een vrijstelling voor ict als zij het vak met een voldoende hebben afgesloten.

Losse onderdelen van het schoolexamen
Doubleurs H4, V4 en V5: Leerlingen die een 7.0 of hoger voor een PO hebben gehaald mogen, in overleg, vrijgesteld worden voor het betreffende onderdeel.  

Overstappers V4 naar H4 of V5 naar H5: 
Overeenkomende onderdelen van het schoolexamen worden opnieuw beoordeeld op havo niveau.
Openstaande onderdelen uit een eerder leerjaar dienen te worden ingehaald. 

Overstappers H5 naar V5: 
Openstaande onderdelen uit een eerder leerjaar dienen te worden ingehaald. 



